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EXERCICES 

 

 

Dans les commutations suivantes, beaucoup posent problème. Dans le premier tableau, 

certaines sont fausses et dans le second, certaines sont incomplètes (des lignes de 

commutation manquent) Dites lesquelles et pourquoi selon vous. Faites une correction juste 

de cette phrase (25 points)  
   

Il savait que pour l- es rois le monde est  très simplifié 

  eux  Paris   grand 

   voir  rapidement 

     rapidement 

Figure 1 : Commutations fausses 

 

que pour l- es rois le  monde est très  simplifié 

     lui    Jean   dort 

    oui 

    cela 

Figure 2 : Commutations incomplètes 

I. Faites une analyse syntaxique des deux énoncés suivants (20 points) 

a. « Il y a une filière économique pour vos enfants » 

b. « L'idée d'une arme universelle contre le virus influenza a toujours buté sur la 

capacité de ce dernier à muter » 

 

NB : Lisibilité, clarté de présentation et qualité de l’orthographe (10 points). 


